



В Екатеринбурге местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство



Следственным отделом по Верх-Исетскому району городу Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1968 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, утром 11 декабря 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, прибыл в торговую точку по улице Репина в Екатеринбурге, где трудилась его сожительница. При нахождении в магазине обвиняемый вступил в конфликт с одним из покупателей и решил совершить убийство своего оппонента. Мужчина, вооружившись ножом, причинил потерпевшему множественные удары, в том числе в область груди. Однако в связи с тем, что пострадавший и один из находившихся в торговой точке мужчин оказали нападавшему активное сопротивление, обвиняемый не смог довести свои



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

действия до конца. Впоследствии потерпевшему была оказана необходимая медпомощь.

Следователем СК по уголовному делу проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей, потерпевшего и обвиняемого, проведён ряд судебных экспертиз. Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база. В связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1782421>